

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс повышения квалификации «Система образовательной организации и развитие современных технологий в начальном общем образовании в условиях реализации ФГОС»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	Стандарты нового поколения предполагают свободное владение современными педагогами различными интернет-технологиями. Лучшее решение для улучшения образования в области новых образовательных ресурсов - курс «Система образовательной организации в начальном общем образовании в условиях реализации ФГОС». Современные образовательные ресурсы делают освоение программы более доступным и интересным, не нуждаются в дополнительном привлечении финансовых средств, что дает неограниченную возможность для использования их в учебных целях. Педагог получит возможность проводить увлекательные занятия, развивать интерес школьников к самостоятельному получению знаний и разнообразит процесс прохождения учебного процесса школьников 1-4 класса.
<b>Цель курса</b>	Приобретение навыков использования современных образовательных ресурсов, улучшение методов педагогической деятельности, совершенствование подходов для успешной организации педагогического процесса, знакомство с новыми интерактивными заданиями, работа с электронными образовательными ресурсами, изучение способов увеличения мотивации школьников и их родителей.
<b>Задачи</b>	-Сравнение нескольких теорий образовательных ресурсов в начальном образовании и систематизация опыта их использования; -Изучение требований ФГОС к итогам обучения НОО и освоения школьной программы; -Улучшение навыков в использовании последних методик образования НОО;
<b>Категория слушателей</b>	Специалисты системы дошкольного образования, педагоги НОО, преподаватели СПО и НПО, педагоги ДПО, имеющие начальный уровень подготовки работы с детьми младшего школьного возраста.
<b>Оценка качества</b>	промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

<b>Прогнозируемые результаты</b>	<p>При полноценном прохождении обучения слушатели получат знания: возможности образовательных ресурсов в современных школах;использование современных программ в НОО;новые подходы и специфика обучения школьников в младших классах;способы проведения развивающей деятельности учеников начальных классов;осознание цели применения образовательных программ;полномерное использование современных образовательных ресурсов;создание контролирующих и проверяющих заданий для младших школьников. Слушатели научатся:- создавать презентации, электронные таблицы и тексты с целью расширения практических занятий с учениками начальной школы;- организовывать сбор методических данных для обучения детей НОО;- использовать образовательные технологии для повышения качества обучения детей;- самостоятельно изготавливать учебные мультимедийные пособия и дидактические материалы с использованием интернет-технологий;</p>
----------------------------------	---